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Студио Б је саопштио да је "запрепашћен" чињеницом да је Демократска странка
поднела кривичну пријаву против градоначелника Синише Малог.

  

  

ДС је то претходно учинила јер сматра да је злоупотребио службени положај приликом
продаје те медијске куће.

  

"И самој Демократској странци, и оном што је од ње остало, јасно да је свака реч њихове
кривичне пријаве чиста лаж. Политиканство које ДС показује и оваквим односом према
потпуно чистој приватизацији Студија Б, довело их је на руб политичке пропасти",
наводи се у саопштењу.

  

Додаје се да Студио Б "разуме да у Демократској странци желе да забораве своју ружну
прошлост, због које полако нестају са политичке сцене и да им недостају времена када
су се према Студију Б, док је био јавно предузеће, понашали као према својој приватној
својини".

  

"Разумемо и да им не одговара овакав Студио Б, ослобођен директног утицаја политике
и критичан према свим злоупотребама и криминалним радњама за које одговарају, или
ће тек одговарати перјанице Демократске странке", навео је Студио Б.

  

Антикорупцијски тим ДС јуче је поднео кривичну пријаву против градоначелника
Београда Синише Малог у којој је наведено да је као градоначелник знао или је морао да
зна да је јавна продаја Студија Б заказана за август 2015. године, а он је само месец
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дана пре тога донео одлуку да се из буџетске резерве града пренесе 60 милиона динара
на рачун те медијске куће.

  

Истовремено су, како тврди ДС, донете одлуке да се покрију дугови Студија тако да је
тих 60 милиона сачекало нове власнике Студија Б, чиме је оштећен буџет града
Београда и Студио Б фактички поклоњен приватним власницима.

  

(Агенције)

  

Видети још:  Демократска странка поднела кривичну пријаву против Синише Малог
због злоупотребе службеног положаја приликом продаје Студија Б; новим
власницима „поклонио“ 60 милиона динара
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